
Pembuat RPP          : Polha Sofie Susana, S.E, S.Th 

Satuan Pendidikan : KB Pelita Nusa 

Kelas/Semester : B/II 

Tema/Sub tema : Makanan bergizi/Marungga 

Pembelajaran ke : IV 

Alokasi waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mengidentifikasi peserta didik dapat belajar tentang warna, bentuk dan 

manfaat dari marungga  

2. Melalui pembelajaran peserta didik dapat memanfaatkan daun marungga menjadi 

makanan sehat, lezat dan bergizi 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

Tahap Pembelajaran Kegiatan Pembelajaran Alokasi Waktu 

a. Kegiatan Pendahuluan 

Pendahuluan 
(Persiapan/Orientasi) 

➢ Pembiasaan peserta didik memberi salam 
➢ Ibadah anak (Memuji, berdoa & mendengar 

firman Tuhan) 
➢ Mengucapkan Yel-Yel Pelita Nusa 
➢ Afirmasi tentang tema dan kegiatan hari ini 

4  Menit 

b. Kegiatan Inti 

• Mengidentifikasi 
 
 
 

• Membuat karya 
seni 

 
 
 
 

• Istirahat 

➢ Mengamati daun merungga 
➢ Mengetahui manfaat dari merungga  (Kesehatan 

tubuh & dapat diolah menjadi berbagai jenis 
makanan yang bergizi) 

➢ Kolase gambar kue menggunakan daun merungga 
➢ Membentuk huruf M menggunakan metode 

loosepart 
➢ Membuat ice cream merungga dari origami dan 

kapas 
➢ Doa makan 
➢ Cuci tangan 
➢ Makan  

5  Menit 

c. Penutup 

Review 
 

➢ Evaluasi kegiatan hari ini  
➢ Doa tutup 

1  Menit  

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Indikator 
Penilaian 

BB MB BSH BSB    

1.2 Menghargai lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada Tuhan     

2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat     
3.6-4.6 Mengenal dan menyampaikan pengamatan marungga     

3.12-4.12 Mengenal dan melatih kemampuan keaksaraan awal     

2.8 memliki perilaku yang mandiri dalam mengerjakan karya     
3.15-4.15 Mengenal dan mengelola berbagai aktivitas seni     

 


